Uberlagerungsbohren mit Einfachdrehkopf RC 114/DR 76
Overburden Drilling with Single Rotary Head

1 Mitnehmerflanch nach Drehkopf vorgabe
Drive flange according the Rotary head
2 Schrauben M16 12Stck
Screw M16 12pc
3 Schrauben M20 8 Stck
Screw M20 8 pc

4 Flansch mit 2-3/8reg M F1/2-3/8reg/box
Flange with 2-3/8reg Box

5 Auswurfkopf Eje-bell/114box/2ggR/RHzy
Ejection Bell

6 Schrauben M20 8 Stck
Screw M20 8pc

7 Innengestidnge 76/2-3/8Reg/SW65
Innerrod 76/2-3/8 reg/SW65

NL 500mm DR76/8/2-3/8reg/500
NL 1000mm ~ DR76/8/2-3/8reg/1000
NL 1500mm DR76/8/2-3/8reg/1500
NL 2000mm DR76/8/2-3/8reg/2000
NL 3000mm DR76/8/2-3/8reg/3000

8 Bohrrohr 114mm
Rotary Casing 114mm

NL 500mm RC114/10/8/500/2ggR/RHzy
NL 1000mm RC/114/10/8/1000/2ggR/RHzy
NL 1500mm RC/114/10/8/1500/2ggR/RHzy
NL 2000mm RC/114/10/8/2000/2ggR/RHzy m\ 7
NL 3000mm RC/114/10/8/3000/2ggR/RHzy NS 1 76-2-3/8 R
9 Ringbohrkrone 114/120/94/8KYSK/L170/Z/2ggR/RHzy J ] L - *5
y i i
Ringbit 114/134/94/AnST/SKIL170/Z/2ggRIRHzy Y i 8
114/120/94/Bal/SK/L170/Z/2ggR/RHzy m
114/125/94/CH/SK/L170/Z/2ggR/RHzy 11 /
114/120/94/Do/SK/L170/Z/2ggR/RHzy ﬁ {mm
10 Imlochhammer 3" Auf Anfrage —
DTH Hammer 3" on request |
11 Ausgleichsstange Auf Anfrage
~ Adapter on request —
12 Fliugelmeifel 89/3Wing/2-3/8/Z /§\ z
3 Wing Bit Y 114mm OD
13 Rollmeifel Auf Anfrage
Rollerbit on request

12

89mm 90mm 90mm



